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РОЛЬ КОМПЛЕКСНОГО ДИПЛОМНОГО ПРОЕКТУВАННЯ У
РОЗРОБЦІ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ

Тележенко Л.М., Калугіна І.М.

Ринкові відносини виставляють вимоги щодо актуальності тем дипло-
мних проектів студентів: тематика дипломних проектів сьогодні повинна
враховувати новітні досягнення науки і техніки, сучасний досвід фахівців
при розв’язуванні актуальних проблем галузі, бути практично затребуваною
та мати реальний характер. Це, в свою чергу, викликає пошук нових форм
дипломного проектування, які будуть сприяти оволодінню студентами нави-
чок самостійного, творчого рішення інженерних, організаційних і технологі-
чних задач галузі і забезпечувати умови для підготовки конкурентоздатного,
професійно-мобільного сучасного фахівця. Однією з таких форм є розробка
інвестиційних дипломних проектів. Оскільки інвестиційний проект є ком-
плексом взаємопов’язаних заходів щодо створення нового чи реконструкції
чинного підприємства або надання послуг для одержання прибутку і досяг-
нення соціального ефекту, то і виконувати його доцільно на базі комплексно-
го дипломного проектування. Безумовно, кращі результати у розробці інвес-
тиційних проектів досягаються коли діяльність колективу студентів, які на-
вчаються за різними ОКР і спеціальностями і керівників дипломного проек-
тування спрямована на досягнення загальної мети при вирішенні комплекс-
них завдань єдиного об’єкта проектування. Так, у 2012-2013 н. в рамках дип-
ломного проектування був виконаний інвестиційний комплексний диплом-
ний проект (ІКДП) на тему: «Проект розвитку бази відпочинку «Еллада» у
с.м.т. Затока та інвестиційна привабливість проекту». У розробці цього про-
екту приймали участь спеціалісти і магістри зі спеціальностей «Технології
харчування», «Економіка промисловості» та бакалаври зі спеціальності «Го-
тельно-ресторанна справа». Замовником даного інвестиційного проекту були
поставлені задачі по реконструкції ресторану і кафе, які розташовані на тери-
торії бази відпочинку «Еллада». В рамках поставленої задачі на первинному
етапі роботи було розроблено проект концепції розвитку бази відпочинку
«Еллада», який було представлено замовнику та схвалено ним. Далі велася
розробка меню спільно з шеф-кухарем даного підприємства й заходів по
реконструкції закладу, з урахуванням побажань замовника проекту. Оціню-
вання результатів розробки ІКДП та захист індивідуальних проектів здійсне-
но на об’єднаному засіданні державної екзаменаційної комісії (ДЕК), до
складу якої увійшов й замовник проекту. На ДЕК був представлений ІКДП,
як сукупність виконуваних у певній послідовності наукових, технологічних,
виробничих, організаційних і економічних заходів, який містив техніко-
економічне обґрунтування, бізнес-план, принципово нову концепцію розвит-
ку закладу, технічну документацію (пояснювальна записка, креслення та ін..)
щодо перепланування торгових та виробничих приміщень закладу, оснащен-
ня новітнім технологічним обладнанням, правильної організації робочих
місць, удосконаленню організаційної структури, плану культурно-масових
заходів  і ефективної рекламної кампанії.
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